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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno             
Posouzeno - podezřelá shoda          
 
 
Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
 
Práce se zaměřuje na aktuální problematiku státních rozpočtů a jejich vztahu k inflaci. Cílem 
předkládané práce je: „zhodnotit vztah mezi státním rozpočtem a inflací.“ (s. 6). 
Druhá kapitola práce představuje základní termíny v souvislosti s daným tématem. Tato část je 
vystavěna především na českých zdrojích. Kladně lze hodnotit vlastně dělané obr. 2 a 4. 
V subkap. 2.7 dochází k propojení problematiky státních rozpočtů a inflace. Stinnou stránkou je 
využití pouze jednoho (zahraničního) zdroje.  
Následující kapitola se již věnuje praktické aplikaci dané problematiky. Kladně je možné hodnotit tab. 
1 s představením využitých proměnných. Následuje korelační a regresní analýza. OLS model, který je 
zde využíván je proveden ve třech variantách. Popis daných skutečností působí někdy až 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 

monotematicky, tedy v rámci stejné šablony, což lze hodnotit negativně. Shrnutí v části 3.3 hodnotím 
naopak pozitivně, jsou zde zachyceny důležité skutečnosti. 
Po formální stránce jsou požadavky naplněny. Autorka práci pravidelně konzultovala. 
Cíl lze považovat za splněný. V případě úspěšné obhajoby navrhuji hodnotit stupněm „výborně“. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 
 
Může být využito vyšší míry inflace pozitivním způsobem v rámci hospodaření státního rozpočtu? 
Pokud ano, jakým způsobem? 
Jakým způsobem byste zhodnotila vliv inflace a hrubého domácího produktu na daň z přidané 
hodnoty?             
 
 
 
 

 
 
 
 
V Plzni, dne 9. 5. 2024        Podpis hodnotitele  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


